
OB DNEVU CMLNE ZAŠČITE

Več poudarka množičnosti
Ob 20. juniju - Dnevu dvilne zaščite so v

okviru slavnostne seje občinskega štaba po-
delili priznanja najuspešnejšim enotam in
najzaslužnejšim posameznikom.

O delu občinskega štaba je spregovoril
njegov poveljnik Viktor Rus. Med drugim je
še posebej podčrtal pomembnost širokih
priprav na vajo Golovec 1983. Tako se je
usposabljanja na 373 predavanjih udeležilo
preko 22.769 občanov, načrt za delovanje v
slučaju rušilnega potresa je usklajen s kra-
jevnimi skupnbstmi, zdravstvenim domom
Vič, občinsko zvezo tabornikov, občinskimi
upravnimi organi kot tudi z družbenimi or-

y ganizacijami in društvi, domala vsa gospo-
dinjstva pa so prejela knjižico »Kako ukre-
pati ob potresu«.

Ob tem pa so tekle tudi tovrstne aktivno-
sti v zvezi z usposabljanjem občinskega in
ostalih štabov civilne zaščite.

• In čeprav je bil tudi v preteklem letu
dosežen napredek v smislu organiziranja in
usposabljanja štabov civilne zaščite, se po-
nekod srečujemo še vedno z nekaterimi po-
manjkljivostmi. Tako ponekod družbenopo-
litične organizacije in samoupravni organi
posvečajo premalo pozornosti pripravi in
stanju civilne zaščite, v novoustanovljenih
krajevnih skupnostih štabi še vedno niso v
celoti popolnjeni, člani ZRVS bi morali biti
marsikdaj bolj motivirani za delo v civilni

•zaščiti, splošne enote civilne zaščite pa še
vedno niso organizirane v vseh stanovanj-
skih blokih, vaseh in zaselkih.

Zatorej bo potrebno v naslednjem letu
prav tem nalogam posvetiti v vseh okoljih
več pozornosti z namenom, da se bodo de-
lovni ljudje in občani še bolj množično
vključevali v priprave civilne zaščite, predv-
sem v praktične vaje, da bomo le s podružb-
ljanjem priprav dosegli dobro pripravljenost
za ukrepanje v slučaju možnih nesreč. Z
doslednim izvajanjem nalog bomo izboljšali
pripravljenost in s tem dali svoj prispevek h
krepitvi splošne ljudske obrambe in družbe-
ne samozaščite, ki je prav gotovo eden bi-
stvenih elementov notranje in zunanje var-
nosti.

Vročena priznanja
Predsednik občinske skupščine Maks

Klanšek pa je nato vročil Janezu Kukmanu
priznanje republiškega sekretariata za LO in
DS za njegovo uspešno delovanje na po-
dročju SLO.

Zlate značke, vročil jih je Viktor Rus, pa
so sprejeli..

Bela Banfi, Karlo Cerjak, Ignac čeak, Ja-
nez Dolinar, Jože Jaklič, Anton Jere, Rok

Sedej, Ivanka Škafar, Betka Vrančič in Bo-
jan Zaletel.

Priznanja z značko civilne zaščite pa so
prejeli:

Ančka Adamič, Janez Babnik, Doka Biz-
jan, Emanuel Čelešnik, Greta Češnovar,
Marinka Gabšek, Tončka Gosak, Bogomil
Hafner, Radko Istenič, Marko Jaklič, Roza-
Iija Janežič, Anica Košak, Jože Šadl, Jože
Šerjak, Danica Škulj, Anton Močnik, Cvet-
ka Mužan, Franc Pangerc, Silva Rakovec,

V štabe in enote civilne zaščite je na
področju naše občine vključenih več kot
desetina prebivalcev. Po stanovanjskih
stavbah, vaseh, zaselkih in manjših organi-
zacijah združenega dela je formiranih 170
splošnih enot, v krajevnih skupnostih in
organizacijah združenega dela je formira-
nih 170 splošnih enot, v krajevnih skupno-
stih in organizacijah združenega dela pa
326 specializiranih enot. Povprečna uspo-
sobljenost enot je nekoliko višja od 65
odstotkov, za svoje delo pa so zadovoljivo
opremljene. Osnovni pouk je v letu 1982
opravilo 460 novih obveznikov, dvanaj-
sturni dopolnilni pouk pa 1584 obvezni-
kov v krajevnih skupnostih in organizaci-
jah združenega dela.

Iva Rus, Jelka Voh, Marjan Vrečko in Fran-
čiška Železnikar.

Predsednik občinske konference SZDL
Peter Vrhunc pa je najboljšim ekipam tek-
movanja šol v SLO in DS podelil priznanja.
Prejeli so jih: OS Ljubo Šercer IG (prva in
druga ekipa) ter OŠ 7. maj Dobrova.


